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Додаток 1.1. Приклад оформлення завдання 1.1. 

 

Рис.Д.1.1. Результати виконання завдання 1.1 

Завдання 1.1.

C D E F

4 Дано:

5 і= 1

6 k= 15

7 a= 1

8

9

10 Роз'вязок:

11

12 n n! Формула МС Відхилення

13 1 1 0,928145488 0,071855

14 2 2 1,944586573 0,055413

15 3 6 5,954056081 0,045944

16 4 24 24,14319412 -0,14319

17 5 120 122,0382651 -2,03827

18 6 720 739,2313293 -19,2313

19 7 5040 5219,979205 -179,979

20 8 40320 42105,08981 -1785,09

21 9 362880 381952,8757 -19072,9

22 10 3628800 3848949,21 -220149

23 11 39916800 42657391,56 -2740592

24 12 479001600 515679928 -3,7E+07

25 13 6227020800 6752835089 -5,3E+08

26 14 87178291200 95223390540 -8E+09

27 15 1,30767E+12 1,43859E+12 -1,3E+11
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Додаток 1.2. Приклад оформлення завдання 1.2. 

 

Рис.Д.1.2. Результати виконання завдання 1.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завдання 1.2.

В С D

1 Дано:

2

3 n 10

4 m 3

5

6 Знайти: кількість

7

8 Операція

9 Перестановки n об'єктів без повторень 3628800

10 Перестановки n об'єктів з повтореннями 604800

11 Розміщення по m елементів з n без повторень 720 720

12 Розміщення по m елементів з n з повтореннями 1000

13 Поєднання m елементів з n без повторень 120 120

14 Поєднання m елементів з n з повтореннями 220
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Додаток 1.3. Приклад оформлення завдання 1.3. 

 

Рис.Д.1.1. Результати виконання завдання 1.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завдання 1.3.

Задача 1.3.1 Задача 1.3.6

Дано:

Дано: Кількість деталей, n= 6

Стандартні деталі, m= 4

Кількість забутих цифр, m= 2 Нестандартні, s= 2

Всі цифри парні, n= 4 Витягнули, k= 3

Знайти:

Знайти: а) хоча б стандартна, m1= 2 1

б) тільки стандартних m2= 2

P(А)-? с)стандартних, m3= k= 3

P(C)-?

Розв'язок: Розв'язок:

Загальна кількість виходів

Загальна кількість виходів, N= 12 N=C(n,m)= 20

Сприятлива к-сть виходів, M= 1

A - стандартна

Відповідь:P(A)= 0,25 В - нестандартна

а) Сприятливі події б) Сприятливі події

С=АВВ+ААВ С=ААВ

кільність сприятливих виходів, М 20 кільність сприятливих виходів, М

Р(С)= 1 Відповідь: Р(С)=

в) Сприятливі події

С=ААА

кільність сприятливих виходів, М 4

Відповідь: Р(С)= 0,2


